

Новость · 4 октября 2022, 08:56

Двоих жителей Воронежской области арестовали по обвинению в попытке поджечь подстанцию четырьмя «бутылками с напалмом»

В Бобровском районе Воронежской области задержали и отправили в СИЗО 18- и 22-летнего местных жителей, которые «решили поджечь трансформаторную станцию для дестабилизации обстановки», [говорится](#) на сайте регионального управления СК.

Молодым людям предъявлено обвинение в покушении на осуществление теракта по предварительному сговору (часть 3 статьи 30, пункт «а» части 2 статьи 205 УК), уточняют в ведомстве. СК назвало обоих «сторонниками националистической организации».

По версии следствия, в ночь на 24 сентября местные жители подошли к подстанции, «взяв с собой сменную одежду и обувь для конспирации и маскировки, а также четыре бутылки с заранее изготовленной ими зажигательной смесью». СК добавляет, что поджог не состоялся, так как действия молодых людей пресекли сотрудники ФСБ и МВД.

На видео со следственными действиями, которое опубликовало ведомство, один из обвиняемых рассказывает, что собирался закидывать «бутылки с напалмом» в «пространство над дверью». Он говорит, что подстанция находится на территории сахарного

завода — такое предприятие в Бобровском районе есть в селе Хреновое.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised